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1. Программное содержание
Цель: расширить и углубить знания детей о великом празднике «9 Мая – День Победы».
Задачи:
1. Образовательные:
· знакомить детей с содержанием государственных праздников и традициями празднования.
· познакомить детей с боевыми наградами, которыми награждали людей, совершающих подвиги во время Великой Отечественной войны.
2. Развивающие:
· развивать патриотические чувства, уважение и гордость за поступки героев Отечества, достижения страны.

3. Воспитательные:
· вызывать позитивный эмоциональный отклик и чувство гордости.
2. Словарная работа: подвиг, гордость, победа, курсант, офицер, «Бессмертный полк», соотечественник.
3. Демонстрационный материал: телевизор, презентация «Этих дней не смолкнет слава», иллюстрации орденов и медалей ВОВ.
4. Раздаточный материал: заготовки для поделки «Голубь Мира» на каждого ребенка.
5. Предшествующая работа воспитателя по подготовке к занятию: создание презентации, изготовление звезды, рисование заготовок для поделки.
6. Предварительная работа с детьми
Проведение бесед с детьми о ВОВ, познакомить детей с боевыми наградами.
7. Методы и приемы, используемые на занятии: наглядный, словесный, игровой, практический.
8. Организация детей на занятии
Дети вместе с воспитателем организуются в круг в группе, после проходят за стулья для просмотра презентации, далее встают полукругом перед мольбертом для рассматривания боевых наград, далее на ковре проходит игра «Герой, - какой он?», после переходят за столы для выполнения поделки «Голубь Мира».
9. Ход занятия
Организационный момент. 
(дети с воспитателем становятся в круг).
Воспитатель: Ребята, какое сегодня чудесное весеннее утро! Много лет назад также мирно жили люди, радовались солнцу, теплу, пахали землю, сеяли хлеб, дети играли и учились, взрослые работали. Слайд 2
Послушайте стихотворение В. Викторов
Спали люди, отложив на утро
Все свои заботы и дела.
В светлом доме, тихом и уютном,
Маленькая девочка спала.
Плыло небо в светлых звездных точках,
Небо тоже дожидалось дня,
И никто не знал, что этой ночью
На рассвете началась война.
Воспитатель: как вы думаете, о чем сегодня пойдет речь?
Дети: о Великой Отечественной войне.
Основная часть
Беседа с детьми по презентации
Слайд 3
Воспитатель: да, ребята, много лет тому назад 22 июня 1941 года началась война.
С кем воевал наш народ?
Дети: «с фашистами» 
[bookmark: _Hlk152003237]Воспитатель: четыре трудных года шла война, гибли солдаты от вражеских пуль, умирали женщины, дети и старики от голода, от изнурительной работы.
Слайд 4
Воспитатель: фашисты хотели захватить нашу страну. Но у них ничего не получилось. Весь народ встал на борьбу с ними. слайд 5, но все же русский народ выстоял и победил. Все мы помним тех, кто защищал страну. По всей стране героям войны стоят памятники. Слайд 6 В городе Бердске установлен Мемориал Славы подвигу бердчан в годы ВОВ. 
Воспитатель: назовите дату Дня Победы!
Дети: 9 мая 1945 года
Воспитатель: правильно, 79 лет назад. слайд 7 в этот день состоялся первый парад Победы. В Москве на Красной площади торжественно прошли воины – победители, те, кто отстоял победу. 
Воспитатель: каждый год теперь на Красной площади проходят 9 мая парады слайд 8, на них идут курсанты, офицеры военных училищ, это внуки и правнуки тех, кто воевал в ВОВ.
Так же ежегодно проходит акция «Бессмертный полк» слайд 9 в память о людях, которые защищали нашу страну. Открывают парад ветераны ВОВ. Мы должны беречь ветеранов и помогать им.
Воспитатель: у ветеранов много наград – орденов, медалей. слайд 10
Как вы думаете, за что мог человек во время войны получить орден, медаль?
Дети: за отвагу, за доблесть, за помощь раненым.
Воспитатель: Ребята, а какие качества необходимы, чтобы победить любого врага? У меня в руках звезда, я предлагаю вам передавать эту звездочку друг другу, называя качества героизма.
				Игра «Герой, -какой он?»
(дети передают, заранее подготовленную звездочку друг другу, называя качества героя)
Дети: смелый, добрый, храбрый, отважный, умный, заботливый, сильный, умелый, защитник слабых, любит Родину, хитрый, мужественный, бесстрашный, крепкий, здоровый, героический и др.
Воспитатель: Молодцы, вы назвали много качеств, которые нужны героям, чтобы победить любого врага. Наши мальчики, когда вырастут тоже пойдут служить в армию. Это большая честь. К этому нужно готовиться уже сейчас.
			Физкультминутка «Мы солдаты»
На горах высоких                  (поднимаем руки вверх)
На степном просторе            (руки перед собой, ладонями вверх разводим в стороны)
Охраняет нашу Родину солдат    (ходьба на месте)
Он взлетает в небо                        (изображают самолет)
Он уходит в море                   (туловище наклонили вперед и движение руками, как при плавании)
Не страшны защитнику
Дождь и снегопад                              (ходьба на месте)
Шелестят березы.                          (руки подняты над головой, наклоны влево, вправо)
Распевают птицы,
Подрастают дети
У родной страны.                        (присели, руки вниз и медленно поднимаемся)
Скоро я в дозоре
Встану на границе                     (встать ровно, напрячь мышцы тела, рук, ног.)
Чтобы только мирные
Снились людям сны.                   (поднять руки вверх, протягивая к солнцу).
Воспитатель: каждый год День Победы заканчивается праздничным салютом! слайд 11
Воспитатель: А сейчас я приглашаю вас пройти к столам выполнить поделку из бумаги «Голубь Мира» слайд 12
(в прорези готовых шаблонов (силуэты птиц) дети, сложив гармошкой листы бумаги, проделывают крылья птицам).
Воспитатель: Молодцы, ребята. Какие замечательные птицы у вас получились. На прогулке развесим этих птиц на деревьях в честь свободы и мира на земле.
Заключительная часть
Воспитатель: Ребята, что нового вы сегодня узнали?
Какие эмоции вы испытали, говоря о Великой Отечественной Войне, о подвигах наших соотечественников?
Почему важно помнить о подвиге русского народа?
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